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COMUNA ION CORVIN
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂREA  NR. 18 
Privind acordarea unui ajutor social de urgenta domnului  Caracostea Georgică


Consiliul Local al comunei Ion Corvin, judeţul Constanţa, întrunit în şedinţa ordinară din data de 03.03.2011

Analizând: 
- Expunerea de motive a primarului comunei, domnul Nedea Dumitru, initiatorul proiectului de hotarare ;
- Ancheta sociala  intocmita de compartimentul de specialitate al Primariei comunei Ion Crovin;
- Raportul comisiei de specialitate a Consiliului Local;
	Tinand cont de prevederile art. nr. 28 al  Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat , cu modificarile si completarile ulterioare precum si cele ale Legii nr. 571/2003 privind Codul Fiscal  al Romaniei, cu modificarile si completarile ulterioare  si ale Legii nr. 215/2001, a administratiei publice locale, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare;
Având în vedere prevederile art. 36, si cele ale art. 45, din Legea nr. 215/2001 privind administraţia publică locala republicată, modificata si completata,


HOTARASTE:

Art. nr. 1. – Se aproba acordarea unui ajutor de urgenta din partea Consiliului Local, in suma de 500 lei  pentru domnul Caracostea Georgică, membru al echipei de fotbal a comunei, accidentat in timpul unui meci de fotbal, pentru plata unor interventii chirurgicale.
         Art. nr. 2 - Primarul comunei se va ocupa de ducerea la indeplinire a prezentei hotarari, iar secretarul comunei va comunica prevederile prezentei hotarari Institutiei Prefectului- judetul Constanta si serviciului contabilitate, domnului Caracostea Georgică precum si tuturor factorilor interesaţi .
                                           
                                                                               Ion Corvin:    03.03.2011

       Prezenta hotărâre a fost adoptată cu 10 voturi pentru,_ -_ voturi împotrivă şi _-_ abţineri din cei 10 consilieri prezenţi.
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