ROMÂNIA										
JUDEŢUL CONSTANŢA
COMUNA ION CORVIN
CONSILIUL LOCAL

 HOTĂRÂREA   NR. 6 

privind APROBAREA ACORDULUI DE PARTICIPARE la Programul privind instalarea sistemelor de incalzire care utilizeaza energie regenerabilă, inclusiv înlocuirea sau completarea sistemelor clasice de încălzire- beneficiari unitaţi administrativ-teritoriale, instituţii publice şi unitaţi de cult

Consiliul Local al comunei Ion Corvin, judeţul Constanţa, întrunit în şedinţa 
ordinară din data de   28  ianuarie  2011



Avand in vedere :
· expunerea de motive si proiectul de hotarare initiat de domnul primar Nedea Dumitru, 
· raportul comisiei de specialitate nr. 1 din cadrul Consiliului Local; 
· raportul compartimentului financiar contabil; 
Tinand cont de  prevederile:
          -  Ordinului Ministrului Mediului şi Padurilor  nr. 1741/20.10.2010 privind aprobarea Ghidului de finantare a Programului privind instalarea sistemelor de încalzire care utilizeaza energie regenerabilă, inclusiv inlocuirea sau completarea sistemelor clasice de încălzire- beneficiari unitati administrativ teritoriale, instituţii publice şi unităţi de cult;
-  OUG nr. 34/2006 privind atribuirea contractelor de achiziţie publică, contractelor de concesiune de lucrari publice şi a contractelor de concesiune de servicii;
- HG nr. 28/2008 privind aprobarea continutului-cadru al documentatiei tehnico-economice aferente investitiilor publice, precum si a structurii si metodologiei de elaborare a devizului general pentru obiective de investitii si lucrari de investiţii;
- Legea nr. 273/2006 privind finantele publice locale, cu modificările şi completările ulterioare;
În temeiul prevederilor art. nr. 36  si al art. nr 45 alin. 2 din Legea nr. 215/2001 a administraţiei publice locale, republicată, cu modificarile si completarile ulterioare; 



H O T A R A S T E  :


  Art. nr. 1. Se aprobă aplicarea la „Programul privind instalarea sistemelor de încalzire care utilizeaza energie regenerabilă, inclusiv inlocuirea sau completarea sistemelor clasice de încălzire- beneficiari unitati administrativ teritoriale, instituţii publice şi unităţi de cult” a cererii de finanţare însoţită de Studiile de fezabilitate referitoare la „ Eficientizarea consumului de energie termică la Scoala cu calsele I-VIII din localitatea Ion Corvin, comuna Ion Corvin, judetul Constanta”, „Eficientizarea consumului de energie termică la Sediul Primariei din localitatea Ion Corvin, comuna Ion Corvin, judetul Constanta”,  „ Eficientizarea consumului de energie termică la Gradiniţa cu orar normal  din localitatea Viile, comuna Ion Corvin, judetul Constanta”.
Art. nr. 2- In vederea realizării obiectivelor prevazute la art. nr. 1, Consiliul Local pune la dispozitie terenul intravilan identificat la poziţiile nr. 1, nr. 7 si respectiv nr. 22 din inventarul bunurilor apartinand domeniului public al comunei Ion Corvin, conform HCL nr.22/2009, astfel:
-pozitia nr. 1- Cladire primărie- Strada Sf. Andrei nr. 50- vecini: N-Propr.Mîndru Constantin, S-propr.Junghi Lucica, E- DN 3, V-propr. Costea Ion, Suprafata totală- 874 mp, suprafaţa construita 193 mp
- pozitia nr. 7 Gradinita Viile- strada Democratiei nr. 58 - vecini: N-Ds 569, str.Matei Corvin, S-Magazin mixt, E- propr. Palabuic Mihai, V-Ds 589, str. Democratiei,  Suprafata totală- 850 mp, suprafaţa construita 274 mp


- pozitia nr. 22- strada Sf. Andrei nr. 46 - vecini: N- Caminul cultural, S- Mîndru Costel, E- DJ 501,- Str. Sf.Andrei, V-Debecan Marin, Suprafata totală- 1569 mp, suprafaţa construita 283,84 mp

Art. nr. 3- Se aproba întocmirea documentatiei de achizitie publica, organizarea si derularea procedurii de achizitie publica si realizarea lucrărilor în conformitate cu prevederile legale în vigoare privind achizitiile publice.
Art. nr. 4- Se aprobă asigurarea şi susţinerea unei contribuţii financiare la realizarea proiectului în sumă de  94.516 lei  reprezentând  15,96 %  din valoarea totală a proiectului.
Art. nr. 5- Responsabil de proiect şi împuternicit să semneze contract este primarul comunei Ion Corvin- domnul Nedea Dumitru.
Art. nr.6- Prezenta hotărâre va fi comunicată persoanelor  interesate pentru ducerea la indeplinire.
           Art. nr. 7. Primarul comunei Ion Corvin va asigura ducerea la indeplinire a prezentei hotarari iar secretarul comunei va comunica prevederile prezentei Institutiei Prefectului – Judetul Constanta pentru controlul legalitatii precum si tuturor persoanelor interesate.

                                                                                       ION CORVIN :   28  ianuarie 2011

Prezenta hotărâre  a fost adoptată cu  10  voturi „pentru” din cei  10 consilieri prezenţi la sedinta.
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